
Tutorial: Crear listado de precios



En la aplicación, los listados y los presupuestos tienen 
la misma estructura de datos.  Se pueden utilizar las 

mismas funcionalidades para su visualización y 
edición.



Primero, vamos a crear una carpeta.



Seleccionar “Base de datos”.
Hacer clic en el botón “Crear carpeta”.



Indicar el nombre de la carpeta.
Presionar el botón “Aceptar”.



Ahora, vamos a crear un proyecto.



Seleccionar la carpeta creada.
Presionar el botón “Crear proyecto”.



Indicar el nombre del proyecto.
Presionar el botón “Aceptar”.



Por último, vamos a crear un listado.



Seleccionar el proyecto creado.
Presionar el botón “Crear presupuesto”.



Indicar el nombre del presupuesto.
Presionar el botón “Aceptar”.



Seleccionar el listado creado.
Presionar el botón “Explorador”.



Seleccionar el elemento raíz en el panel “Rubros”.
Presionar el botón “Agregar nuevo rubro”.



Indicar el nombre del capítulo “Recursos”.
Presionar el botón “Aceptar”.



Seleccionar el capítulo “Recursos”.
Presionar el botón “Agregar nuevo rubro”.



Ingresar el nombre del capítulo “Mano de obra”.
Presionar el botón “Aceptar”.



Seleccionar el capítulo “Mano de obra”.



Ingresar el código “MO01” en la tabla principal.



Asignar el tipo de recurso “Mano de obra”.



Indicar los datos restantes del recurso “Ayudante”.



Crear otros recursos de tipo “Mano de obra”.



Seleccionar el capítulo “Recursos”.
Presionar el botón “Agregar nuevo rubro”.



Ingresar el nombre del capítulo “Materiales”.
Presionar el botón “Aceptar”.



Seleccionar el capítulo “Materiales”.



A continuación, vamos a copiar un listado de precios 
desde una hoja de cálculo a la aplicación.



Seleccionar el rango de celdas en la hoja de cálculo y 
copiar su contenido al portapapeles.



Revisar que las columnas de la tabla principal, sobre 
las cuales se van a pegar los valores, estén en el 

mismo orden que las columnas de la hoja de cálculo.



Seleccionar la celda de la columna “Código”.
Presionar el botón “Pegar”.



Se pegan los valores y se crean los conceptos 
correspondientes.



Seleccionar las celdas de la columna “Tipo”.

Si se muestra el menú desplegable al hacer clic sobre 
una celda de la columna “Tipo”, presionar la tecla Esc 

(escape) para ocultarlo.



Presionar el botón “Operar” o las teclas Control + O.



Seleccionar el tipo de recurso “Material”.



Presionar el botón “Aceptar”.



Se asigna el valor a las celdas seleccionadas.



Seleccionar el elemento raíz en el panel “Rubros”.
Presionar el botón “Agregar nuevo rubro”.



Indicar el nombre del capítulo “Análisis de precios unitarios”.
Presionar el botón “Aceptar”.



Seleccionar el capítulo “Análisis de precios unitarios”.
Presionar el botón “Agregar nuevo rubro”.



Indicar el nombre del capítulo “Trabajos preliminares”.
Presionar el botón “Aceptar”.



Seleccionar el capítulo “Trabajos preliminares”.



Ingresar los datos de la tarea “CAMPAMENTO 18 M2”.



Ingresar el análisis de la tarea.
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